
 

 

A havazás idén szerencsére nem került el minket sem, így a gyermekeknek volt lehetőségük a téli 

örömök megélésére is. 

A farsang híres hagyomány az ovinkban, de sajnos az idén csak csoporton belül gyermekek, óvodai 

dolgozók láthatták élőben a jelmezeket. A kiszebábot viszont a szülőket meghívva égettük el. Nekik 

egy rövid gyermek-szülő táncos játékos mozgással kedveskedtünk a legtöbbjük szívesen 

csatlakozott a játékba. Az iskolát megmozgató és közelítő programokra sajnos ebben az évben nem 

volt lehetőség, de online és személyesen is tájékozódtunk az elsős gyermekekről.  

Tavasszal is színes programokat szerveztünk a gyermekeknek, de sajnos volt program ami nem 

valósulhatott meg a kialakult helyzet miatt. A március 15-i megemlékezés óvodai kereteken belül 

történt meg, kevés gyermekkel, játékba ágyazott tevékenységekkel, dalokkal, ezzel is erősítve a 

hazaszeretet, magyarságtudat fontosságát.  

Az irodalmi nap, a húsvéti hét és a vizi projekt sajnos a vírushelyzet miatt nem valósulhatott meg 

csoportos formában, de igyekeztünk online és személyre szóló feladatokkal, ajándékokkal bővíteni 

a gyermekek képességeit.  

A Föld napja megünneplésével, játékos és megtapasztalásos, kísérletezéses úton, ismeretet 

szerezhettek a gyermekek a Bolygókról, Naprendszerről, a növények gondozásáról. Szépítettük 

udvarunkat, kertünket. Az édesanyákról szintén csoporton belül emlékeztünk meg. A gyermekek 

maguk által készített virággal és egy verssel kedveskedhettek otthon anyukájuknak.  

Májustól  a helyzet javulni látszott nagy örömünkre. 

A májusfa felállításával megkezdtük az ballagásra való készülődést. A leendő elsős tanító bácsi is 

ellátogatott hozzánk és egy rövid , játékos foglalkozás keretében megismerkedhetett a leendő 

tanítványaival. A karácsonyi vásárból befolyt összeg egy részéből és az Önkormányzat 

támogatásával május végén rendeztünk egy egész napos gyermeknapot. A játékos délelőttöt 

folyamán sok élménnyel gazdagodtak a gyermekek. Ezen a napon több szülő is ellátogatott hozzánk 

a gyermekek és a mi örömünkre. Az ugrálóvár és a népi játékok nagy sikert arattak.  

Az idén az évzáró elmaradt és csak a ballagókkal készültünk egy kedves, megható műsorral amit az 

udvaron rendeztünk meg és könnyes szemmel köszöntük meg egymásnak az itt töltött évek alatt 

nyújtott törődést, segítséget.  

Idén a Kisvakond túra helyett egy szülőkkel közös sportvetélkedést rendezünk júliusban.  

 

Ebben a nevelési évben sajnos a vírushelyzet miatt nem volt Bozsik rendezvény, de óvodán belül 

igyekeztünk a labdás tornát fenntartani. A nyár folyamán is sokat tevékenykedtünk/ünk, óvodán 

belül. Pancsoltunk, sároztunk, befőttet, savanyúságot, jégkrémet készítettünk. Mindennapos vizuális 

tevékenységekkel színesítettük a gyermekek mindennapjait. Az időjárás függvényében a legtöbb 

időt az udvaron töltöttük, előnybe részesítve a szabad játékot.  Júliusban egy közös kirándulásraa is 

sor kerül, a Katica tanyára. Nyár végén előreláthatólag, egy három napos táborban vehetünk részt az 

óvodás gyermekekkel, amelynek teljes finanszírozása pályázatos keretekből kerül megvalósításra.  

 

Összességében, ebben a furcsa helyzetben is igyekeztünk  ismeretek, élmények nyújtását minél több 

érzékszervre ható tapasztalatszerzéssel megvalósítani. 
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